

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΞ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΚΣΣΕ (18.9.2018)

Από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Ξενοδόχων (ΠΟΞ) εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση:

• September 18, 2018 ■ Less than a minute

Η χθεσινή υπογραφή της επέκτασης της κλαδικής συλλογικής σύμβασης είναι αποτέλεσμα της συνεργασίας που έχει εμπεδωθεί εδώ και χρόνια, μεταξύ της Ομοσπονδίας και των εργαζομένων στον κλάδο, προκειμένου να διασφαλίσουμε την εργασιακή ειρήνη και τον πρωταγωνιστικό ρόλο του ελληνικού τουρισμού στην οικονομική ανάκαμψη και την ενίσχυση της απασχόλησης.

Βεβαίως αυτή η απόφαση επιφέρει σημαντική αύξηση του κόστους εργασίας για τα ξενοδοχεία και δημιουργεί εύλογους προβληματισμούς, ως προς τη δυνατότητά τους να ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις τους, μέσα σε μια συγκυρία δυσθεώρητων βαρών.

Θέση της Ομοσπονδίας είναι η άμεση αποκλιμάκωση των βαρών για το ελληνικό ξενοδοχείο. Επί παραδείγματι, θα πρέπει να γίνει πράξη η μείωση του εργοδοτικού ποσοστού στις ασφαλιστικές εισφορές, καθώς με τη διεύρυνση της εισφοροδοτικής βάσης που επιτυγχάνεται με την επέκταση, αυτό είναι πλέον απολύτως εφικτό.

Επιπλέον, θα πρέπει να συνεχιστεί ο διάλογος για το ζήτημα των νεοεισερχόμενων στην αγορά εργασίας του κλάδου, προκειμένου ο τουρισμός να συνεχίσει να αποτελεί φάρο απασχόλησης για τους άνεργους.

^

Δελτίο Τύπου – Νέες Ενώσεις Ξενοδόχων – Μέλη της ΠΟΞ (15.11.2019)

Τρία νέα Μέλη της καλωσόρισε η ΠΟΞ

• November 15, 2019 ■ Less than a minute

Η οικογένεια της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Ξενοδόχων μεγάλωσε. Απέκτησε τρία νέα Μέλη και πρόσθεσε υπό την σκέπη της εκατοντάδες ξενοδοχεία που δραστηριοποιούνται στη νησιωτική και ηπειρωτική Ελλάδα.

Τελευταία προσθήκη, η Ένωση Ξενοδόχων Λαγανά Ζακύνθου με Πρόεδρο την κα Χριστίνα Τετράδη, ενώ νωρίτερα είχαν ενσωματωθεί στην Ομοσπονδία ο νεοσυσταθείς Σύνδεσμος Ξενοδόχων Δυτικής Μακεδονίας «Ο Ξένιος Ζευς» (ύστερα από την επαναδραστηριοποίηση των Ενώσεων της περιοχής) με Πρόεδρο τον κ. Ιορδάνη Μιχαηλίδη και η Ένωση Ξενοδόχων Χίου με Πρόεδρο την κα Αντιγόνη Μαϊστράλη.

Οι τρεις νέες Ενώσεις – Μέλη της ΠΟΞ ήταν παρούσες στο Συμβούλιο Προέδρων που πραγματοποιήθηκε την περασμένη Παρασκευή στη Θεσσαλονίκη, ένωσαν δυνάμεις και συντάχθηκαν μαζί με τις δεκάδες άλλες Ενώσεις ανά την Ελλάδα, στη μεγάλη προσπάθεια να κρατηθούν βιώσιμες και λειτουργικές οι ξενοδοχειακές επιχειρήσεις.

Ο Πρόεδρος της ΠΟΞ κ. Γρηγόρης Τάσιος καλωσόρισε τις νέες Ενώσεις στην “αγκαλιά” της Ομοσπονδίας, χαρακτηρίζοντας ιδιαίτερος ενθαρρυντική την εξέλιξη αυτή, ύστερα από μια δύσκολη σεζόν και όταν το momentum της συγκυρίας παραμένει, παρά τις προκλήσεις και τις αβεβαιότητες, θετικό για τον ελληνικό τουρισμό και την οικονομία.

Δελτίο Τύπου – Η Ένωση Ξενοδοχείων Δελφών, το νέο Μέλος της ΠΟΞ (17.02.2020)

Γρ.Τάσιος: Ενισχύουμε το λόγο και το ρόλο της ελληνικής περιφέρειας

• February 17, 2020 ■ 1 minute read

Ένα νέο Μέλος προστέθηκε στην «οικογένεια» της Πανελληνιας Ομοσπονδίας

Ξενοδόχων, χτίζοντας νέες γεφυρές με την περιφέρεια. Πρόκειται για την

Ένωση Ξενοδοχείων Δελφών με Πρόεδρο τον κ. Ιωάννη Παπαθανασίου,

εξέλιξη που ισχυροποιεί έτι περαιτέρω την πραγματική δυναμική του ξενοδοχειακού κλάδου υπέρ της υγιούς επιχειρηματικότητας, του ποιοτικού τουρισμού και της εργασίας.

Καλωσορίζοντας τους ξενοδόχους – Μέλη της Ένωσης Ξενοδοχείων Δελφών, ο Πρόεδρος της ΠΟΞ κ. Γρηγόρης Τάσιος δήλωσε:

“Σε ένα διαρκώς μεταβαλλόμενο και αβέβαιο διεθνές περιβάλλον, διασφαλίζουμε την καλύτερη δυνατή εκπροσώπηση όλων των ξενοδόχων της χώρας μας και ιδιαίτερα της περιφέρειας που δέχθηκαν και συνεχίζουν να δέχονται, τις μεγαλύτερες πιέσεις. Επιχειρήσεων που κρατήθηκαν όρθιες και κράτησαν όρθιο τον ελληνικό τουρισμό, που ρίσκαραν και επένδυσαν σημαντικά κεφάλαια μέσα στην κρίση και που συνεχίζουν να παράγουν θέσεις εργασίας, προσφέροντας σημαντική ανάσα στην οικονομία και τις τοπικές κοινωνίες.

Η επιχειρηματικότητα στην περιφέρεια αυτή τη στιγμή αντιμετωπίζει και τα μεγαλύτερα προβλήματα. Καλείται να διαχειριστεί καταστάσεις πρωτόγνωρες, όπως είναι πχ το μεταναστευτικό, ενώ παράλληλα οι ανάγκες της αντιμετωπίζονται σε αρκετές περιπτώσεις με τα ίδια μέτρα και σταθμά που ισχύουν για αστικές ή νησιωτικές περιοχές με μεγαλύτερη ανάπτυξη.

Η ενδυνάμωση και ισχυροποίηση της Ομοσπονδίας μας ενισχύει το λόγο και το ρόλο των Ενώσεων της λεγόμενης «άλλης Ελλάδας», μπροστά στις μεγάλες προκλήσεις που καλούμαστε από κοινού να αντιμετωπίσουμε. Με στόχο την ισχυρή ΠΟΞ που έχει ανάγκη ο κλάδος, θέτουμε ξεκάθαρους στόχους και

προχωράμε μαζί. Θωρακίζουμε την αυτοτέλειά μας και συνεχίζουμε τον διεκδικητικό μας αγώνα για να εξασφαλίσουμε ένα πιο δίκαιο ανταποδοτικό και ανταγωνιστικό πλαίσιο, εφάμιλλο της πολυετούς συνεισφοράς μας στην ελληνική οικονομία”.